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HERZ Коммутационный модуль

Нормаль для 3 F798 02-04, Издание 1118

    Размеры в мм

   Модели
3 F798 02 Отопление, с функ. понижения t°C. Каналы: 6 24В~ / 230В~ 482 г.
3 F798 03 Отопление/охлаждение, с функ. понижения t°C и 

управлением насосом, Каналы: 10
230 В~ 515 г.

3 F798 04 Отопление/охлаждение, с функ. понижения t°C и 
управлением насосом, Каналы: 10

24 В~ 515 г.

   Область применения
Распределение питания, сигналов позиционирования и общей временной программы для 
комнатных термостатов (аналоговых или с дисплеем) и термоприводов.

Технические характеристики
Напряжение питания

напряжение питания 230 В~ ±10%, 50...60 Гц
напряжение питания 24 В~ ±20%, 50...60 Гц
предохранители 230 В = T4AH

24 В = T2A
Параметры

Зоны 6 или 10
Временной канал/функ. понижения t°C 2

Условия окружающей среды
температура окр. среды 0...50 °C
температура окр. среды (хранение) -20…70 °C
влажность окр. среды 5...80% отн. влажности без конденсата

Входы
функ. понижения t°C беспотенциальный контакт
Отопление/Охлаждение беспотенциальный контакт
Ограничитель / Влажностной сенсор беспотенциальный, замкнутый в рабочем 

положении контакт
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FXV 3***: Elektrischer Verteiler für Stellsignale

Ihr Vorteil für mehr Energieeffizienz
Verteiler für intelligente und energieeffiziente Regelungen

Einsatzgebiete
Verteilung der Spannungsversorgung, der Stellsignale und eines gemeinsamen Zeitprogramms für
Raumgeräte (analog oder mit Display) und thermische Antriebe.

Eigenschaften
• Zur einfachen Verkabelung von bis zu 6 bzw.10 Zonen eines Flächenheizungssystems
• Weiterleiten von Schaltsignalen der Einzelraumregler für Heizen oder Heizen/Kühlen
• Individuelle Weitergabe von Zeitbefehlen oder Nachtabsenkung an entsprechende Stellantriebe,

max. 2 Zeitkanäle
• Mit Pumpen- und Kesselsteuerung
• Pumpenlogik mit einstellbarer Nachlaufzeit zur Ansteuerung der Umwälzpumpe
• Integrierte Ventilschutzfunktion
• Eingang für einen Temperaturbegrenzer oder Taupunktwächter
• Statusanzeige mittels LEDs
• Wirksinn Umschaltung der Pumpensteuerung für NC/NO-Antriebe
• Zum Anschluss von max. 18 Stellantrieben
• Kabelführung, normkonforme Zugentlastung und schraublose Klemmenanschlusstechnik
• Einfache, intuitive Verkabelung und Installation

Technische Daten

Elektrische Versorgung
Speisespannung 230 V~ ±10%, 50...60 Hz
Speisespannung 24 V~ ±20%, 50...60 Hz
Verteilersicherung 24V T2A
Verteilersicherung 230V T4AH

Kenngrössen
Schaltkreise/Zonen 6 oder 10
Zeitkanäle/Absenkung 2

Umgebungsbedingungen
Zul. Umgebungstemperatur 0...50 °C
Zul. Lagertemperatur -20…70 °C
Zul. Umgebungsfeuchte < 80% rF

Eingänge/Ausgänge
Ausgänge Anzahl Antriebe 6 Kanal: Max. 15 Stk.

10 Kanal: Max 18 Stk.
Pumpenanschluss Max. 6 (2) A
Kesselanschluss Max. 6 (2) A

Eingänge Absenkung Kontakteingang potenzialfrei
Heizen/Kühlen Kontakteingang potenzialfrei
TB oder Taupunkt Potenzialfreier Öffnungskontakt

Konstruktiver Aufbau
Gehäusematerial Schwer entflammbarer Kunststoff

ABS schwarz RAL9005
Deckel Kunststoff grau transparent
Anschlussklemmen Automatisch, max. 1,5 mm2
Montage Wandmontage oder DIN-Schiene

Anschlussklemmen/Leitung
Anschlussklemmen Klemmen mit Zugfedertechnik

für 0,2 bis 1,5 mm²
senkrechte Leitungseinführung
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Выходы
Количество приводов 6 каналов: макс. 15 шт.

10 каналов: макс. 18 шт.
Подключение насоса макс. 6 (2) A

Конструкция
Корпус Огнестойкий пластик ABS, черный RAL9005
Крышка Прозрачный серый пластик

Соединительные клеммы / кабель
Соединительные клеммы Терминалы с пружинной технологией для 

вертикального подключения кабеля 0,2 - 1,5 мм²
Монтаж На стену или DIN - балку
Кабель питания массивный:

NYM-J/NYM-O (макс. 5 x 1,5 мм²)
гибкий:
H03V2V2H2-F / H05V2V2H2-F

Зажимное устройство Интегрировано в корпус

Стандарты
Тип защиты IP 20 (EN 60529)
Класс защиты II (EN 60730)
Директива по электромагнитной 
совместимости 2014/30/ЕС

EN 60730-1 Тип 1C

Директива ЕС по низковольтному 
электрооборудованию  2014/35/EU

EN 60730-1 & -2-9 Тип 1C

Описание функций
3 F798 02
Коммутационный модуль установлен в шкафу распределителя напольного отопления и служит в 
качестве распределителя для питания, отдельных сигналов позиционирования и общей временной 
программы (максимум 2 канала). Распределитель направляет команду от термостата и сигнал 
понижения температуры на термоприводы.
Клеммы A и B служат в качестве временных каналов для уменьшения заданной температуры. 
Программа времени может быть определена либо с использованием HERZ 3 F799 15-18, либо с 
помощью внешнего таймера. Соответствующее соединение может использоваться для уменьшения 
температуры других зон в зависимости от времени.
Насос можно активировать непосредственно через два прилагаемых контакта. Логика насоса 
используется для активации насоса в соответствии с требованиями. Насос начинает работать, 
как только активируется привод. Поэтому, если ни на один из подключенных приводов не подается 
напряжение (то есть клапаны закрыты), насос выключается.
Ограничитель температуры может быть подключен через две клеммы TB.
Термоприводы выключаются, когда температура воды слишком высокая или точка росы достигнута. 
Насос продолжает работать.

3 F798 03 & 3 F798 04:
Термические приводы выключаются, как только температура воды слишком высокая или достигнута 
точка росы. Насос продолжает работать..
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Датчик точки росы (только для версии 24В) может быть подключен в качестве альтернативы 
ограничителя температуры или дополнительно к нему. Данный датчик следит за 
конденсатообразованием в режиме охлаждения. Как только достигнута точка росы, отключаются 
насос и термические приводы. Если к этим клеммам не подключен ни один прибор, то обязательно 
нужно оставить имеющийся мостик, иначе логика управления насосом и выходы для термических 
приводов не будут работать. Если требуется и ограничитель и реле точки росы, то их нужно 
подключать последовательно.

Обзор функций

Функция 3 F798 02 3 F798 03 3 F798 04
230В -
24В -
Количество каналов 6 10 10
Отопление - -
Отопление/ Охлаждение -
Понижение t°C в 2 зонах
Логика насоса -
Вход нарев/охлаждения -
Ограничитель t°C и/или 
датчик точки росы

-

 Количество клемм подключения для термических приводов

Тип / Канал 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 F798 02 5 0 2 0 1 1 0 2 0 4
3 F798 03 5 2 2 1 1 1 1 2 2 4
3 F798 04 5 2 2 1 1 1 1 2 2 4

В зависимости от исполнения, имеются до 21 клеммы подключения. Можно подключать 15 до 
макс. 18 термических приводов.

 Disposal and safety instructions

Это изделие должно использоваться только в целях, предусмотренных производителем и описанных 
в разделе «описание функций». Ко этому относится также соблюдение соответствующих описаний 
и инструкций. Изменения или реконструкции запрещены.

Приборы не предназначены под открытым небом, а только внутри сухих, закрытых внутренних 
помещений

Коммутатор проверен согласно нормам, просим учитывать нужные местные нормативы.



Страница 4

HERZ Коммутационный модуль

3 F798 02

3 F798 03/04

Все без исключения сведения, содержащиеся в данном документе, соответствуют имеющейся информации к моменту выпуска в печать и служат только в 
информа-ционных целях. Изменения вносятся по мере технического совершенствования. Под приведенными иллюстрациями подразумевается символическое 
изображение,в связи с чем существует возможность отличия изображения от реальных изделий. Возможные цветовые отклонения обусловлены полиграфическим 
исполнением.Возможно различие в продукции, специально изготавливаемой для различных стран. Фирма „ГЕРЦ“ оставляет за собой право на изменение 
технических спецификацийи функций. По всем вопросам обращайтесь в ближайшее представительство фирмы „ГЕРЦ“.

 Схема подключения

Anzahl der Anschlussklemmen für thermischen Antriebe
Type Kanal 1 Kanal 2 Kanal 3 Kanal 4 Kanal 5 Kanal 6 Kanal 7 Kanal 8 Kanal 9 Kanal 10
FXV3006 5 0 2 0 1 1 0 2 0 4
FXV3110 5 2 2 1 1 1 1 2 2 4
FXV3210 5 2 2 1 1 1 1 2 2 4

Info zur Anzahl thermische Antriebe
Je nach Ausführung sind bis zu 21 Anschlussklemmen vorhanden. Es dürfen 15 bis maximal 18 ther-
mische Antriebe angeschlossen werden.

Bestimmungsgemässe Verwendung
Dieses Produkt ist nur für den vom Hersteller vorgesehenen Verwendungszweck bestimmt, der in
dem Abschnitt «Funktionsbeschreibung» beschrieben ist. Hierzu zählt auch die Beachtung aller zuge-
hörigen Produktschriften. Änderungen oder Umbauten sind nicht zulässig.

Projektierungs- und Montagehinweise
Montage im Freien:
Die Geräte sind nicht für den Einsatz im Freien geeignet, sondern nur für trockene, geschlossene In-
nenräume.

Anschlussklemmen/Leitung
Das Kabel durch die Kabelklemmvorrichtung ins Gehäuse führen. Bitte achten Sie darauf, dass der
Kabelmantel nicht beschädigt wird.

Normen, Richtlinien
Der elektrische Verteiler ist normgeprüft, die nötigen EG-Normen sind berücksichtigt.

Entsorgung
Normen, Richtlinien
Bei einer Entsorgung ist die örtliche und aktuell gültige Gesetzgebung zu beachten. Weitere Hinweise
zu Material und Werkstoffen entnehmen Sie bitte der Material- und Umweltdeklaration zu diesem Pro-
dukt.
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A Die Erdungsklemmen sind nur beim Typ FXV3110F001 vorhanden.

FXV 3210

N
MM

N
MM

TRT3xx, TRA4xx

>=>= =>=>=> =>=>

NC

L1‘24V
230V

L2‘ L1 L2

0min 5min

N‘ LL‘ N
TB

Shut-down delay

24V => T2A 
230V => T4A H

CO

90mm

8..9mm

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

HZ 3 HZ 4 HZ 5 HZ 6 HZ 7 HZ 8 HZ 9 HZ 10

N

10min 15min

2 32 3

2 32 3

A A

=>

A B

=>

B B B B
%H

CO
TB
rf%

L/LS
N/MM

max 18x...................

N
MM

N
MM

HZ 1
L/L1

<=
N/L2

CO

L/L1

N/L2

CO

HZ 2

AA

L‘
LS‘

L‘
LS‘

L‘
LS‘

L‘
LS‘

A B

TRT 327

LS‘
L‘

LS
L

MM
NCO

CO

↑ ↑4 2 1

24V
230V

TRA 421

CO

COLS MM

NTC

NTC

22k

22kMM‘LS‘

out

out

2
a

1 2
b

1 2
c

1 2
d

1

24V

230VL N L‘ N‘

A Die Erdungsklemmen sind nur beim Typ FXV3210F001 vorhanden.

Massbild
326,5

90

52

Produktdatenblatt 3.1 45.022

Änderungen vorbehalten © 2018 Fr. Sauter AG 5/6


